



БОЙКІВЩИНА

Видання Турківської районної ради

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

№32 (1276)

СУБОТА,

10 серпня 2013 РОКУ

Ініціатива молодих

КІНОПОКАЗИ У ТУРЦІ –

цікавий захід для культурного відпочинку в місті

3 2 серпня у центральному парку, біля міської ратуші, стартували вечірні (просто неба) покази кіно від кіноклубу «Кактус». Тут у теплі літні вечори демонструють фільми соціального спрямування, про сімейні цінності, про те, як долати труднощі у кризових ситуаціях, ті фільми, яких не показують по телебаченню. До речі, перший кінофільм (французька стрічка «Прекрасна Зелена») був на екологічну тематику і зібрав чималу аудиторію глядачів. Захід – безкоштовний. Єдине, що потрібно мати тим, хто прийде на перегляд кінофільму, килимок, аби зручніше було сидіти на траві під час кінопоказу.

Організатори проекту – молоді ініціативні турківчани – кореспондент студії районного радіомовлення «Карпатський гомін» Христина Лопата та активіст ГО «Центр Європи» Андрій Дубравський, який добре знається у всіх технічних аспектах цієї справи. Партнерами проекту є відділ культури та туризму Турківської РДА, який забезпечив організаторів проектором і проекторним полотном; Турківська міська рада дала дозвіл на проведення заходу і посприяла в освітленні; підприємці Ольга Лугова виділила приміщення для зберігання техніки, Олександр Брич безкоштовно розробив макет афіші та логотип для проекту. Опікується проектом громадська організація «Центр Європи». Отже, захід не є комерційним, ані політичним і не отримує жодної фінансової підтримки.

Ідея проекту зародилась і виникла завдяки «Майстерні громадської активності», учасницею якої я була, – розповідає Христина Лопата. – Це програма неформальної громадської освіти молоді та підтримки її громадських, соціальних та культурних ініціатив в Україні, Польщі та Білорусі. Своїй інтенсивній та ефективній роботі протягом 5 років «Майстерня громадської активності» завдячує якісному співробітництву з постійними партнерами в Україні – «Фундацією регіональних ініціатив» (м. Рівне), Донецькою громадською організацією «Альянс», Коаліцією молодіжних організацій Черкаської області «Молода Черкащина», НУО «Клуб молодих лідерів» (м. Сімферополь) та Хмельницьким обласним Центром молодіжних ініціатив.

Отже, є нагода для турківчан переглянути фільм просто неба уже сьогодні – 10 серпня, о 21.30 год. Наступні кінопокази заплановано на 16, 17, 23, 24 серпня.

Ольга ТАРАСЕНКО.

У м. Турка, по вул. Шептицького, 3, продається приватизована двокімнатна квартира, площею 45 м кв. Є кухня, коридор, підведений газ. Ціна – договірна.
Тел.: 0672596598.

Вітаємо

Шановні спеціалісти, працівники, ветерани служби ветеринарної медицини Турківщини!

Щороку, в другу неділю серпня, на державному рівні відзначається День працівників ветеринарної медицини. Професія, якій Ви присвятили життя, – одна з найнеобхідніших у нашому суспільстві. Від Вашої невичерпної енергії, міцних теоретичних знань та наполегливості значною мірою залежить вирішення багатьох важливих соціально-економічних завдань, які стоять перед країною.



З нагоди професійного свята найкращі слова шани і подяки адресуємо всім працівникам і ветеранам ветеринарної медицини. Бажаємо Вам та Вашим родинам щастя, міцного здоров'я, достатку, Божої опіки у житті! Хай усе добре, зроблене з душею і натхненням, повернеться до Вас сторицею! Нехай Ваші найсміливіші задуми на день прийдешній знаходять розуміння і підтримку, а почесне звання працівника ветеринарної медицини завжди залишається шанованим людьми!

**Бажаєм творити й висот нових досягати,
Міцніє хай сила, квітує краса.**

**Щоб всього найкращого в світі зазнати –
Здоров'я! Любові! Достатку! Добра!**

Управління ветеринарної медицини в Турківському районі.

Колектив рентгенслужби Турківської КЦРЛ щирозсердечно вітає рентген-лаборанта Віктора Орестовича Пухира з ювілейним днем народження, який відсвяткував 7 серпня. Бажають йому міцного здоров'я, безмежного щастя, успіхів у роботі, поваги від людей, сімейного благополуччя і Божого благословення на довгі і щасливі роки життя.

**Хай завжди усміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки.**

**Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи,
Хай збудуться мрії, бажання, думки.**

Нехай обминають біль і тривога,

Хай стелиться довга життєва дорога.

За добрі справи хай шанують люди.

Господь нехай завжди із Вами буде!



Місцеве самоврядування**ЗА БАЖАННЯМ ЛЮДЕЙ,**

більше 30 літ Марія Фриз була секретарем сільської ради у Карпатському

– Свою щоденну роботу – роботу секретаря сільської ради – я не вважала і не вважаю особливою, – зізнається Марія Михайлівна. – Бо кожен, хто працює з людьми, знає, що нелегка це справа – вислухати, розрадити, допомогти, а іноді й по-сварити. Усім вгодити неможливо. Бо таке життя, а в селі, де все на видноті, – тим більше. У секретаря сільради обов'язків багато, роботи тут – хоч відбаляти. Це і скликання сесій ради, секретар забезпечує своєчасне доведення рішень сільської ради до виконавців, сприяє депутатам у здійсненні їх повноважень, видає різного роду довідки. Тепер додалося нам ще й проведення обліку ВРХ на території сільради, додатково покладені на нас й обов'язки військового обліковця. Словом, без секретаря обійтися раді аж ніяк не можна.

Марія Фриз має чи не найбільший досвід серед колег по роботі. Як у грудні 1981 року обрали її на цю посаду, так і пропрацювала дотепер. А минулого тижня у Карпатській сільській раді депутати зібралися на сесію, аби, крім інших запланованих питань, обговорити ще одне – заяву Марії Михайлівни про вихід її на пенсію.

Ця молода, енергійна, добра, з теплими карими очима, і по-щирому привітна жінка зуміла заслужити таку велику довіру у місцевих жителів, що вони стільки років підряд обирали її своїм депутатом (Марія Фриз – депутат дев'ятьох скликань), та ще й доручали крісло секретаря. Родом Марія Михайлівна із Хащова, а в Карпатське вийшла заміж. Знайшла тут своє кохання, виростила хорошу, працюовиту дочку, дочекалася гарних онуків. Хоча за професією вона – зв'язкивець (закінчила Львівський технікум зв'язку), але доля у неї склалася по-іншому.

– Перебираю в пам'яті перші свої роки роботи: було важко, особливо в радянські часи, а я – молода, недосвідчена, людей добре всіх не знаю, – пригадує сьогодні п. Марія, – Але побатьківськи прийняли мене тодішній голова Олексій Цюркало і бухгалтер сільської ради Віра Ціко. З Олексієм Васильовичем пропрацювала більше десяти років. Дуже хороша він людина – толерантна, ввічлива і добра. Завжди порадив мені, допоміг, підказав. Йшли роки, познайомилася з багатьма людьми, стала тісно співпрацювати з секретаріатом Турківської районної ради, в особі Галини Ольшанецької, яка вміє, коли щось незрозуміло, гарно і доступно роз'яснити, навчити, здружилися з місцевими педагогами.

– Село наше велике – 1013 осіб населення, 320 діючих господарств, – з радістю розповідає Марія Михайлівна. – Карпатське омолоджується,

Турківської районної ради Юрія Лила, голови секретаріату Турківської районної ради Галини Ольшанецької, Карпатського сільсько-



розбудовується, гарнішає. Цього року уже маємо 14 народжень, серед них є й двійнятка. Протягом останніх десяти літ багато житлових будинків побудовано, молодь перестає тікати із села, народжуються нові сім'ї.

Минулої п'ятниці XV сесія Карпатської сільської ради була для Марії Фриз очікуваною, водночас радісною, і трохи сумною. Особливо для тих, хто уже спрацювався з цією людиною. Дізнавшись, що Марія Михайлівна залишає посаду секретаря сільської ради, дехто не стримував сліз.

– Я щиро вдячна Богу, що дав мені доробити до пенсії; спасибі за співпрацю Марії Федорівні – нашому теперішньому сільському голові, з якою вже встигла проработи майже три роки, і вам, шановні депутати, за те, що завжди і в усьому підтримували, – подякувала Марія Фриз.

На адресу Марії Михайлівни звучало багато похвальних слів від заступника голови

Вітаємо

Дванадцятого серпня відзначатиме свій 65-й



день народження житель с. Присліп, колишній секретар сільської ради – Лука Олексійович Кудрич.

З нагоди цієї події, бажаю Вам, Лука Олексійовичу, міцного здоров'я, безмежного людського щастя, довголіття, сімейного добробуту. Нехай кожен день буде щедрим, багатим та радісним! Божою благодаті та всіляких гараздів Вам і Вашій родині на многії літа!

Роки летять, мов лебеді у вирії,

Життя іде – його не зупинить.

Прийміть вітання наші щирі –

До років ста Вам зичимо прожити.

Хай будуть поруч віра і надія,

Як два крила, що власні не дадуть,

І сам Господь по милості наділить

Ще довгих літ, що сонцем виграють.

Хай Матір Божа Вас охороняє,

В душі панують мир і доброта,

Ісус Христос здоров'я посилає

На многії і благії літа.

З повагою колега по роботі, колишній сільський голова Михайло Берегій.

Здається магазин в оренду у м. Турка, на базарі (Майдан Шевченка), людне місце, площею 40 кв. м. Тел.: 067-67-67-950 (Марія).

Турківська міська рада повідомляє, що в м. Турка, в урочищах Ровинь і Лаз, відводяться земельні ділянки, площею 0,4410 га, для ведення особистого селянського господарства.

Ольга ТАРАСЕНКО.

Спорт**ЦІКАВІ ФУТБОЛЬНІ ТУРНІРИ**

Минулої п'ятниці на стадіоні с. Нижнє Висоцьке пройшов турнір з футболу серед фізкультурно – спортивних колективів району у рамках культурно – мистецького свята “Спорт для всіх – гармонія життя!”, організований сектором з питань фізкультури та спорту РДА та Нижньовисоцькою сільською радою. Участь у ньому взяли команди сіл Нижнього Висоцького, Прислопа, Верхнього Висоцького та Верхнього Турова. Перед початком змагань спортсменів привітали: Нижньовисоцький сільський голова Ярослав Ірод, завідувач сектору з питань фізичної культури та спорту РДА Віталій Михайличко, депутат районної ради Зеновій Кубан, який був фінансовим спонсором.

Перемогу святкували місцеві футболісти, які у фіналі здолали верхньовисоцьких спортсменів з рахунком 2: 0. Тож головні нагороди – грамоти, медалі, кубок та грошова премія – дісталися їм. А у матчі за третє місце зустрілися команди с. Присліп та Верхній Турів. Переконливу перемогу – 3: 0 – здобули присліпчани.

Команди, що зайняли на турнірі друге – третє місця, теж нагороджені грамотами, кубками, медалями та грошовими преміями. А верхньотурівці – за участь у турнірі – заохочені тільки премією.

Визначено і кращих гравців турніру: воротаря – Петра Киля; бомбардира Романа Блестива; гравця – Миколу Матляка (усі – із команди с. Нижнє Висоцьке) та захисника – Івана Бринька із команди с. Присліп.

А 4 серпня на турківському стадіоні “Карпати” (за коловою системою) пройшов футбольний турнір серед молодіжних складів команд 2000 – 2002 років народження, що тренуються у секційних групах Турківської ДЮСШ “Бескид”, присвячений пам'яті талановитого воротаря наших “Карпат” Віталія Яворського, який пішов із життя у 28 років. Участь у ньому взяли представники команд м. Турка, сіл Нижнє Висоцьке, Присліп, Вовче та Лімна.

Після напружених поєдинків місця розподілилися так: перше – Присліп; друге – Нижнє Висоцьке; третє – Турка; четверте – Вовче і п'яте – Лімна. За зайняте перше – третє місця команди нагороджені грамотами та кубками. А за перше – ще й медалями.

Того ж дня, зранку, на стадіоні “Карпати” серед юнаків пройшли різноманітні конкурси та естафети “Веселі старты”. Переможцями тут стали юні спортсмени із команди “Світанок” (с. Нижнє Висоцьке). На другому місці – команда “Колосок” (с. Присліп), на третьому – “Пролісок” (с. Вовче), на четвертому – “Веселка” (с. Лімна).

Володимир БАБИЧ.

Про посилення охорони лісів від пожеж

У зв'язку із стабільно високими температурами, небезпека виникнення лісової пожежі є досить великою. Дана проблема є особливо актуальною в місцях масового перебування людей (відпочивальників, грибників, збирачів ягід тощо), а також вздовж автомобільних доріг та лісових культур, що межують із сільськогосподарськими угіддями.

Враховуючи вище наведене та на виконання доручення Президента України, розпорядження голови Львівської ОДА, від 12.03.2013 року №107/0/5/-13, «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до лісових масивів області транспортних засобів у період пожежної небезпеки протягом 2013 року», розпорядження начальника Львівського обласного управління лісового та мисливського господарства від 04.07.2013 року №8, та на виконання листа Держлісагентства України від 29.07.2013 року за № 08-06/4021-13 «Про посилення охорони лісів від пожеж», адміністрація ДП «Боринське лісове господарство» просить громадян віднести з розумінням до даної проблеми та при встановленні високого класу пожежної небезпеки обмежити відвідування лісів.

Нагадуємо, що згідно Правил пожежної безпеки, при високій пожежній небезпеці заборонено в'їзд транспортних засобів на територію лісових масивів, розведення багаття, влаштування місць відпочинку на не призначених для цього місцях.

Шановні громадяни, пам'ятайте: при відвідуванні лісів необхідно дотримуватися Правил пожежної безпеки в лісах України.

У разі виявлення лісової пожежі, потрібно негайно повідомити за телефоном «101», а також найближчих працівників державної лісової охорони, і вжити, при можливості, заходів для гасіння лісової пожежі.

Попереджаємо, що особи, винні в порушенні вимог пожежної безпеки в лісах, несуть відповідальність згідно чинного законодавства.

Василь КОВАЛЬЧИН,
провідний інженер охорони та захисту лісу ДП «Боринське ЛГ».

Вітаємо

Педагогічний колектив Кривківської ЗОШ І-ІІ ст. щиро сердечно вітає з ювілеєм вчителя світової літератури і трудового навчання – Оксану Миколаївну Ільницьку – і бажає шановній ювілярці міцного здоров'я, невичерпної життєвої енергії, родинного тепла, Божого благословення.



*Допоки сонце світить з висоти,
Щебечуть птахи, зацвітають квіти,*

Ми Вам життям бажаєм твердо йти

І дням наступним від душі радіти!

Хай щастя завжди супроводить Вас,

Людська повага й шана не минають,

*А Вашу мрію й працю повсякчас
Лиш визнання вінчають!*



Педагогічний колектив Либохорської ЗОШ І-ІІІ ст. щиро вітає з днем народження вчителя історії Василя Миколайовича Казибрида і бажає йому міцного здоров'я, щастя, радості, хай у всіх починаннях вірними супутниками будуть успіх і удача.



Нехай незгоди всі Вас обминають,

Тепло і радість сходять на поріг.

Здоров'я й щастя Бог Вам посилає,

В душі не гасне світлий оберіг.



Педагогічний колектив Либохорської ЗОШ І-ІІІ ст. щиро вітає з днем народження вчителя історії – Марію Михайлівну Гундєртайло і бажає їй відчуття повноти і неповторності життя, доброго здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення і великого людського щастя.



Нехай обминають Вас біль і тривога,

Хай стелиться довга життєва дорога,

Здоров'я міцного і щастя без краю –

Усього найкращого щиро бажаєм.

Наші інтерв'ю

ЗІ СПОРТОМ – З ДИТИНСТВА

Нещодавно наша газета інформувала читачів про призначення новим завідувачем сектору фізичної культури та спорту Турківської РДА Віталія Михайличка – людину ініціативну, наполегливу, справжнього фахівця своєї справи. А днями я зустрілася з ним і задала декілька запитань щодо майбутніх планів та перспектив.

– Відомо, що Ви успішно закінчили місцеву школу і могли здобути будь-яку професію, чому вибрали саме спортивний фах?

– Фізкультура мені дуже подобалась з дитинства, тому й вибрав цю професію, та й у школі, на уроках фізичного виховання, завжди був першим. Займаючись спортом, побачив, що отримую хороші результати, відтак вирішив, що спорт – це найоптимальніший варіант для мене, це, так би мовити – моє. Ще у студентські роки грав у футбол за команду «Прикарпаття». Після закінчення Івано-Франківського коледжу фізичного виховання виступав у команді турківських «Карпат». Був нагороджений багатьма грамотами та медалями.

– Нещодавно Ви очолили сектор фізичної культури та спорту Турківської РДА, чи плануєте щось змінювати в структурі спортивного життя району, що нового можете запропонувати турківцям?

– Планую змінити багато. Найперше потрібно звернути увагу на дітей шкільного віку. Вчителі фізичного виховання повинні більше часу приділяти своїм вихованцям, влаштовувати для них цікаві спортивні змагання. Думаю, що заняття спортом сьогодні є найбільш актуальними для молоді. Намагатимусь збільшити й кількість виховних спортивних комплексів для тренувань, є дуже багато задумів щодо проведення спортивних заходів.

Приміром, щоб виховати справжнього футболіста, потрібно з раннього віку читати його цьому, показувати, як

правильно виконувати всі технічні елементи – на прикладі досвідчених та відомих у певній місцевості спортсменів. Має бути збільшена кількість змагань,



і не лише районного рівня, нам усім слід серйозно ставитися до довіреної справи і щоденно працювати над собою.

– Чула, що Ви є великим прихильником футболу, чи не забагато уваги приділятимете цьому виду спорту, в порівнянні з іншими?

– Безперечно, я великий шанувальник футболу, і тому робитиму помітний акцент саме на цьому виді спорту, але, тим не менше, старатимусь всіяко сприяти, щоб й інші види спорту розвивались на належному рівні. Коли я ще був тренером, то три рази їздив зі своїми вихованцями на Всеукраїнські змагання. У 2008 році у м. Чинадієво Закарпатської області моя команда виборола почесне друге місце.

– На Вашу думку, чи на належному рівні проходять уроки фізкультури в спортивних школах, та

що можете сказати про спортивні нормативи?

– Думаю, що проходять вони добре, просто потрібно більше стимулювати, заохочувати дітей до занять спортом. Тоді вони показуватимуть набагато кращі результати, більше дбатимуть про своє здоров'я, забуватимуть про шкідливі звички.

Щодо нормативів, то вони зараз трохи змінені, у зв'язку з поганою екологічною ситуацією, неякісним харчуванням та проблемами із здоров'ям сучасних дітей. Однак не це головне. Важливо, щоб дитина, в силу своїх фізичних можливо-

стей, без перевантажень, охоче займалася спортом – не для галочки, а для себе, свого здоров'я. І цьому можуть усіяко сприяти вчителі фізичного виховання, батьки та суспільство взагалі. Пам'ятаєте красивий та завжди актуальний лозунг: «Здорова нація – здорова держава».

– І наостанок хочу запитати, що треба зробити, аби повернути турківські «Карпати» до участі в чемпіонаті області з футболу?

– Для початку – знайти спонсорів. Маю намір винести це питання на сесію районної ради. Думаю, що на даному етапі надто великих коштів не потрібно. Обов'язково постараюся зробити все можливе, щоб наступного року турківська команда взяла участь в обласному чемпіонаті з футболу.

Розмову вела Іванна ФЕДЬКО.

Вітаємо

Дорогу і люблячу доньку, маму, свекру, бабусю, прабабусю – Марію Дмитрівну Торищак – із с. Ясениця щиро і щиро вітаємо з 70-річчям і бажаємо доброго здоров'я, радості в житті, Божого благословення на многі літа!



Нехай горе Вас обминає, А добрі люди завжди поважають.

Хай буде здоров'я багатом, Хай повниться радістю хата.

Хай ласка Божа Вас охороняє, А Ісус Христос щастя послає.

Нехай зозуля кує Вам щоліта Многая, многая, многая літа!

З любов'ю – мама, діти, онуки і правнучка.

Сьогодні, 10 серпня, святкує ювілейний день народження надзвичайно щира, чуйна, хороша і порядна, дуже дорога нам людина – Анатолій Михайлович Бугір – із с. Ластівка.



Від щирого серця вітаємо його з цим прекрасним святом у його житті і бажаємо йому міцного здоров'я – з роси і води, віри, надії і любові, світлої радості в житті, сповнення усіх добрих задумів і Божої опіки на довгій життєвій ниві.

Пливіть за роками роки, Як хвилі стрімкої ріки, І ось ювілейна пора Сьогодні у гості прийшла.

Попереду ціле життя – Тож щастя, любові, добра.

Завзяття, енергії, сили, Щоб радість літа приносили!

З повагою – цюця Марія і племінник Анатолій.

Твої люди, Бойківщино!

“ДОКИ ЖИТИМУТЬ БДЖОЛИ, ЖИТИМУТЬ І ЛЮДИ”, –

переконливо говорить пасічник із села Ісаї Михайло Марич.

На пасіку Михайла Васильовича, що розміщена на його присадибній ділянці, неподалік сільської школи, у с. Ісаї, завітав перед самісіньким обідом. Господар, незважаючи на тридцятиградусну спеку, і на те, що уже і обідати час, ще клопотався біля вуликів.

– У нас, пасічників, є такий вислів: “Нагальна робота”. Це – коли бджоли роятся, коли розселення щойно утворених сімей потрібно невідкладно робити. Тому й працюємо часто без обіду. Бо прогавиш цей момент – і, вважай, одного або двох роїв протягом дня не дорухався. А це – 50 – 70 тисяч втрачених бджіл в одному рої, – коротко пояснив свою зайнятість. – Так що вибачайте: я буду працювати, а ви – питайтесь.

Після почутого не втримався, щоб не запитати: “З чого і коли розпочинається робота на пасіці?” Господар здивовано поглянув на мене, але продовжив: “Якщо мова йде про мене, пасічника, – то з шостої. Буває – й раніше. А триває – до заходу сонця. Коли ж розповідати про бджіл, після уважного щоденного спостереження за ними, – то робиш висновок: робота у вулику не припиняється навіть вночі”.

Із розмови з досвідченим пасічником, за плечима якого 22 роки роботи на пасіці, довідався, що у кожному вулику, у кожній бджолосімі між бджолами є чіткий розподіл обов’язків. Є бджоли – медоноси, які збирають і приносять зібрану продукцію з поля у вулик, а є такі, що очищають, фільтрують її і закладають у гнізда рамки на зберігання. Є й такі, які доглядають за маткою, трутнями та личинками – майбутніми продовжувачами їхнього роду. А є ще й такі, які слідкують за порядком у вуликах, ведуть непримириму боротьбу із ледарями, наркоманами, які лишень тільки й думають, як щоденно напиться дурману із маку і сидіти у вулику без роботи. І перших, і других дружне сімейство бджіл виганяє взагалі із вулика.

Але про такі важливі речі із життя бджіл Михайло Васильович довідався не зразу. У сім’ї Василя Йосиповича та Марії Іванівни Маричів, яка проживала в урочищі Пасіки, що теж у селі Ісаї, серед п’яťох дітей не було

нікого, хто б займався бджільництвом. Батьки теж були далекі від цього. І лише найменший син, Михайло, у двадцятилітньому

віці взявся за це. Бували роки, що по десять вуликів додавав до діючих. І рої ловив свої, розводячи у такий спосіб нашу, працювиту



дар збільшував пасіку.

Бували роки, що по десять вуликів додавав до діючих. І рої ловив свої, розводячи у такий спосіб нашу, працювиту

віці взявся за це. То – дуже клопітна справа. Подумай, чи варто за неї братися. Зиску з цього великого не матимеш, одні витрати, – вкотре наголошував, застерігаючи сина, батько. Однак Михайло проявив у цьому питанні волю і свою позицію. Спершу – з допомогою досвідчених місцевих пасічників – Івана Гошівського та Ігоря Галишина – обзавівся однією бджолосімою, спеціальною маскою та іншим приладдям, необхідним для догляду за працюючими комахами та викачуванням меду. Поради, – як згадує про наставників ще й сьогодні, – мав від них щоденно. А перший, здобутий 22 роки тому, мед смакували усім сімейством. Пригощали і сусідів. А батько, повіривши у сили і можливість сина, сказав: “Молодець. Твій мед – нічим не гірший, ніж у досвідчених пасічників села.”

З кожним роком наполегливий і винахідливий госпо-

роті. Бджола – мирна комаха. І ніколи першою не нападе, якщо її не дразнити. Доказ – ми стоїмо біля самих вуликів, і нас ні одна бджола не зачепила, – наголосив він.

Показуючи свою пасіку, Михайло Васильович у деталях розповідав про кожний вулик: коли його змайстрував, коли поселив сюди бджолосімою, коли від неї від’єдналася ще одна сім’я. І яка із них найпродуктивніша. “А скільки одна бджолосім’я за літо може зібрати меду?” – цікавився у господаря. “У період теперішнього спекотного літа, коли на Турківщині дуже мало медоносних квітів і дерев, – до 10 літрів. А якби у нас сіяли соняшник, гречку, люцерну та конюшину, висаджували акацію, – цей результат був би подвоєний, а то – і потроєний”. Щоб хоч частково заповнити цю прогалину, Михайло із племінником Ренатом останніми роками взявся за збільшення насаджень липи, які знаходять у лісових масивах. Понад потоками, в селі, ними уже посаджено більше 50 лип, які уже цьогоріч рясно зацвіли. З гордістю господар повідомив, що справою бджільництва він заразив майже всю свою родину. Так що тепер і порадитися у нього є з ким, і обмінятися досвідом – теж. А найперший помічник у нього – дружина Оксана.

З приємністю довідався, що мед із пасіки Михайла Марича знають і цінують не тільки в Ісаї та на Турківщині. Приїжджають щороку купувати його жителі Червонограда, Львова, Києва, навіть – Росії, бо за смаковими якостями, лікувальними властивостями, на їхню думку, він – найкращий.

Пам’ятаючи, що бджола влітку, при такій температурі, як цьогоріч, живе всього – на – всього 1 – 2 місяці, а гине від важкої щоденної праці, від стирання крил при частих перельотах, – з хвилюванням говорив Михайло Марич, – нам усім багато, дуже багато треба зробити у питаннях розвитку бджільництва на Турківщині. І, насамперед, треба враховувати, що вона була, є і буде найпрацьовитішим, найретельнішим, найточнішим будівельником. І – незамінним запилювачем рослин та плодоносних дерев. Якщо не буде бджоли, не буде у нас ні садовини, ні городини. А без цього – і люди не зможуть жити.

Володимир БАБИЧ.
На знімку: пасічник із с. Ісаї Михайло Марич.
Фото автора.

ПОНЕДІЛОК, 12

УТ-1

06.00 Православний календар
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.15 Д/ф «Великі битви. Повстання селян Уота Тайлера»
07.15 Хочу все знати
07.30, 08.20 «Я крокую по Москві». Фільм про фільм
08.45 Корисні поради
09.00, 21.00, 05.35 Підсумки дня
09.20 Без цензури
09.45 Головний аргумент
10.10 Нехай Вам буде кольорово!
11.25 Фольк-music
12.30 Криве дзеркало
14.15 Право на захист
14.35 Темний силует
14.45 Вікно в Америку
15.05 Життя на рівних
15.25 Дорослі ігри
16.30 Сільрада
16.45 Agro-News
17.00 Останнє попередження
17.25 Економічна перспектива
17.35, 01.20 Новини (із сурдоперекладом)
17.55, 02.00 Легка атлетика. Чемпіонат світу
21.25 Концертна програма «Я тебе по-прежнему люблю». С.Ротару
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі
23.00, 01.00 Підсумки

КАНАЛ 1+1

06.00, 08.00 Т/с «Милосердя»
07.05, 19.30, 23.20 ТСН
07.40 «Економічна правда»
09.50, 17.10 Т/с «Сила. Повернення додому»
11.50 Х/ф «Москва спльозам не вірить»
15.00 Т/с «Тисяча і одна ніч»
16.45, 03.15 «ТСН. Особливе»
20.15 Т/с «Скліфосовський - 2»
22.15 «Гроші»
23.35, 03.40 Т/с «Гра престолів»
00.45, 01.30 Т/с «Болота»
02.15, 02.45 «Маша і моделі - 2»

ІНТЕР

05.35 Т/с «Сімейний детектив»
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
09.10 Т/с «Ключі від щастя»
13.00 «Судові справи»
15.10 «Сімейний суд»
16.05 «Жди меня»

18.00 Т/с «Два кольори пристрасті»
20.00 «Подобиці»
20.30 Т/с «Серафіма Прекрасна»
23.40 Т/с «Мар'їна роща»
01.35 Т/с «Менти. Таємниці великого міста»

ВІВТОРОК, 13

УТ-1

06.00 Православний календар
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.15 Д/ф «Великі битви. Бунтівні шаблі»
07.15 Ера будівництва
07.20 Хочу все знати
07.30, 08.20 Д/ф «Г.Жженнов. Агент надії»
08.45 Корисні поради
09.05, 21.00, 05.35 Підсумки дня
09.40 Шеф-кухар країни
10.45 Нехай Вам буде кольорово!
11.55 Х/ф «Вечори на хуторі біля Диканьки»
13.30 Крок до зірок
14.20 Т/с «Роксолана»
17.30 Економічна перспектива
17.40, 01.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.00, 02.15 Легка атлетика. Чемпіонат світу
21.30 Фестиваль пісні та гумору в Коблево
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00, 01.00 Підсумки
23.20 Від першої особи
23.55 Х/ф «Чаклунка»
01.40 Про головне

КАНАЛ 1+1

06.00 «Служба розшуку дітей»
06.05 «Гроші»
06.55, 19.30, 23.50 ТСН
07.40 «Економічна правда»
08.00 «Повне перевтілення. Дім за тиждень - 4»
08.55 Т/с «Школа проживання»
09.55, 17.10 Т/с «Сила. Повернення додому»
11.55 «Зніміть це негайно»
12.55 «Не бреші мені - 4»
13.55, 04.05 «Російські сімейні драми»
15.00 Т/с «Тисяча і одна ніч»
16.45, 03.40 «ТСН. Особливе»
20.15 Т/с «Скліфосовський - 2»
22.15 «Міняю жінку - 5»
00.05, 04.55 Т/с «Гра престолів»

ІНТЕР

05.35 Т/с «Сімейний детектив»

Телепрограма

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
09.10, 23.40 Т/с «Мар'їна роща»
11.05 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
12.55 «Судові справи»
14.45 «Сімейний суд»
15.40 «Давай одружимося в Україні»
16.40, 03.35 Т/с «Наложниця»
18.00 Т/с «Два кольори пристрасті»
20.00, 03.05 «Подобиці»
20.30 Т/с «Серафіма Прекрасна»
01.35 Х/ф «Жіночі сльози»

СЕРЕДА, 14

УТ-1

06.00 Православний календар
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.15 Д/ф «Битва за Атлантику»
07.15 Хочу все знати
07.30, 08.20 Д/ф «О.Збруев. Велика перерва»
08.45 Корисні поради
09.05, 21.00, 05.35 Підсумки дня
09.40, 02.15 Аудієнція. Країни від А до Я
10.30 Православна енциклопедія
11.00 Світло
11.20 Хай щастить
11.45 Криве дзеркало
13.30 Українська пісня
14.15 Т/с «Роксолана»
18.20, 01.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.40 Економічна перспектива
18.50 Концертна програма «Мамо, вічна і кохана»
20.35 І.Попович.
«Трембітар української душі»
20.50 Мегалот
20.55, 05.30 Служба розшуку дітей
21.30 Star-шоу
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00, 01.00 Підсумки
23.20 Від першої особи
23.55 Х/ф «Чаклунка»
01.40 Про головне

КАНАЛ 1+1

06.00 «Служба розшуку дітей»
06.05 «Міняю жінку - 5»
06.55, 19.30, 23.25 ТСН
07.40 «Економічна правда»
08.00 «Повне перевтілення. Дім за тиждень - 4»
09.00 Т/с «Школа проживання»

10.00, 17.10 Т/с «Сила. Повернення додому»
11.55 «Зніміть це негайно»
12.55, 03.15 «Не бреші мені - 4»
13.55, 04.05 «Російські сімейні драми»
15.00 Т/с «Тисяча і одна ніч»
16.45, 02.50 «ТСН. Особливе»
20.15 Т/с «Скліфосовський - 2»
22.15 «Територія обману»
23.40, 04.55 Т/с «Гра престолів»
00.50 Т/с «Болота»

ІНТЕР

05.20 Т/с «Серафіма Прекрасна»
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
09.10, 23.00 Т/с «Мар'їна роща»
11.05 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
12.55 «Судові справи»
14.45 «Сімейний суд»
15.40 «Давай одружимося в Україні»
16.40, 03.30 Т/с «Наложниця»
18.00 Т/с «Два кольори пристрасті»
20.00, 03.00 «Подобиці»
20.45 Футбол. Збірна України - збірна Ізраїлю
00.55 Х/ф «Ігри дорослих дівчат»

ЧЕТВЕР, 15

УТ-1

06.00 Православний календар
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.15 Д/ф «Битва під Марстон-Муром»
07.15 Ера будівництва
07.20 Хочу все знати
07.30, 08.20 Д/ф «В.Цой. Ось таке кіно»
08.45 Корисні поради
09.05, 21.00, 05.40 Підсумки дня
09.40 Книга.ua
10.00 «Секрети успіху» з Н.Городенською
10.40 Нехай Вам буде кольорово!
11.45 Криве дзеркало
13.35 Х/ф «Безприданниця»
15.10 Т/с «Роксолана»
17.05 Останнє попередження
17.30 Економічна перспектива
17.40, 01.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.00, 02.00 Легка атлетика. Чемпіонат світу
20.45 І.Попович.
«Трембітар української душі»

Телепрограма

21.20 «Надвечір'я» з Т. Щербатюк
22.15 Українська пісня
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00, 01.00 Підсумки

КАНАЛ 1+1

06.00 «Служба розшуку дітей»
06.05 «Територія обману»
06.55, 19.30, 00.00 ТСН
07.40 «Економічна правда»
08.00 «Повне перевтілення. Дім за тиждень - 4»
08.55 Т/с «Школа проживання»
09.55, 17.10 Т/с «Сила. Повернення додому»
11.55 «Зніміть це негайно»
12.55 «Не бреші мені - 4»
13.55 «Російські сімейні драми»
15.00 Т/с «Тисяча і одна ніч»
16.45 «ТСН. Особливе»
20.15 Т/с «Скліфосовський - 2»
22.15 «Кохання без кордонів»
00.15, 04.45 Т/с «Гра престолів»
01.25 Х/ф «Хлопець з Філадельфії»

ІНТЕР

05.20, 20.30 Т/с «Серафіма Прекрасна»
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
09.10, 23.40 Т/с «Мар'їна роща»
11.05 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
12.55 «Судові справи»
14.45 «Сімейний суд»
15.40 «Давай одружимося в Україні»
16.40, 03.30 Т/с «Наложниця»
18.00 Т/с «Два кольори пристрасті»
20.00, 03.00 «Подробиці»
01.35 Х/ф «Повернути Віру»

П'ЯТНИЦЯ, 16**УТ-1**

06.00 Православний календар
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.15 Д/ф «Великі битви. Дарданелльська операція»
07.15 Хочу все знати
07.30, 08.20 Д/ф «Всенародна актриса Н.Сазонова»
08.45 Корисні поради
09.05, 21.00, 05.35 Підсумки дня
09.35 Ток-шоу «Віра. Надія. Любов»
10.40 Нехай Вам буде ко-

льорово!
11.50 Х/ф «Два бійці»
13.05 Х/ф «Антон Іванович сердиться»
14.25 Т/с «Роксолана»
17.15 Економічна перспектива
17.25, 01.20 Новини (із сурдоперекладом)
17.45, 02.00 Легка атлетика. Чемпіонат світу
20.45 І.Попович. «Трембітар української душі»
21.25 Фольк-music
22.55 Трійка, Кено, Секунда удачі
23.00, 01.00 Підсумки
23.15 Від першої особи
23.45 Х/ф «Чаклунка»
00.30 Клуб гумору

КАНАЛ 1+1

06.00 «Кохання без кордонів»
06.55, 19.30 ТСН
07.40 «Економічна правда»
08.00 «Повне перевтілення. Дім за тиждень - 4»
08.55 Т/с «Школа проживання»
09.55, 17.10 Т/с «Сила. Повернення додому»
11.55 «Зніміть це негайно»
12.55 «Не бреші мені - 4»
13.55 «Російські сімейні драми»
15.00 Т/с «Тисяча і одна ніч»
16.45 «ТСН. Особливе»
20.15 «Вечірній Київ - 2013»
22.10 Х/ф «Без вини винуватий»
00.05 Х/ф «Хлопець з Філадельфії»

ІНТЕР

05.20, 20.30 Т/с «Серафіма Прекрасна»
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Ранок з ІНТЕРом»
09.10 Т/с «Мар'їна роща»
11.05 Д/с «Слідство вели... з Леонідом Каневським»
12.55 «Судові справи»
14.45 «Сімейний суд»
15.40 «Давай одружимося в Україні»
16.40, 03.20 Т/с «Наложниця»
18.00 Т/с «Два кольори пристрасті»
20.00, 02.50 «Подробиці»
23.45 Х/ф «Вагома підстава для вбивства»

СУБОТА, 17**УТ-1**

06.00 Підсумки

06.20 Університет зірок
07.10, 23.20 Концерт «М.Таніч. Все добре не забувається»
08.15 Олімпійський виклик
08.30 Панянка та кулінар
09.05 Життя на рівних
09.20 Православний вісник
09.50 Хто в домі хазяїн?
10.15 Х/ф «Антон Іванович сердиться»
11.40 Як Ваше здоров'я?
12.40 В гостях у Д.Гордона
13.40, 05.00 Не вір худому кухарю
14.05 Рояль в кущах
14.35 Золотий гусак
15.00 Фестиваль пісні та гумору в Коблево
17.00, 01.40 Легка атлетика. Чемпіонат світу
19.20, 21.25 Баскетбол. Чемпіонат Європи серед чоловіків. Півфінал
20.55 Мегалот
21.00, 01.20 Підсумки дня
22.10 В ПЕРЕРВІ: Суперлото, Трійка, Кено
00.30 Клуб гумору

КАНАЛ 1+1

06.25 «Ремонт +»
07.15, 19.30, 05.40 ТСН
08.00 «Світське життя»
09.00 «Хто там?»
10.00 М/ф «Енгрі бердс»
10.05 М/ф «Мулан - 2»
12.00, 04.50 «Світ навиворіт - 2: Індія»
13.05 Х/ф «Шість днів, сім ночей»
15.15 «Шість кадрів»
16.30 «Вечірній Київ - 2013»
18.30 «Розсміши коміка - 3»
20.00 Х/ф «Титанік»
00.00 Х/ф «Гранична швидкість»
01.50 Х/ф «Флірт зі звіром»

ІНТЕР

05.30 Т/с «Серафіма Прекрасна»
07.20, 01.25 Х/ф «Щастя за рецептом»
09.30 «Все для мами»
10.00 «Літня кухня»
11.00 Х/ф «За сімейними обставинами»
13.35 Т/с «Доярка з Хацапетівки»
17.25, 20.30 Т/с «Доярка з Хацапетівки 2»
20.00 «Подробиці»
21.55 Т/с «Горобини грона червоні»
03.10 Х/ф «Вагома підстава для вбивства»

НЕДІЛЯ, 18**УТ-1**

06.05 Світ православ'я

06.35 Сміх з доставкою додому
07.05 Панянка та кулінар
07.35 Ток-шоу «Дружина»
09.00 Шеф-кухар країни
09.50, 03.30 Околиця
10.25 Подорожуй світом з Ю.Акуніною
10.50 Крок до зірок
11.45 Сім чудес України
11.55 Ближче до народу
12.25 Золотий гусак
12.50 В гостях у Д.Гордона
13.40 Маю честь запросити
14.40 Легка атлетика. Чемпіонат світу
18.10 Університет зірок
18.55 Футбол. Чемпіонат України. Прем'єр-ліга. «Шахтар» (Донецьк) - «Металург» (Запоріжжя)
19.50 В ПЕРЕРВІ: Головний аргумент
21.00, 01.20 Підсумки дня
21.25 Баскетбол. Чемпіонат Європи серед чоловіків. Фінал
22.10 В ПЕРЕРВІ: Трійка, Кено, Максима
23.40 Олімпійський виклик
00.00 М.Поплавський: Приречений на любов

КАНАЛ 1+1

06.10 Х/ф «Брудні танці - 2»
07.50 Мультфільм
08.10 «Ремонт +»
09.00 «Лото-забава»
10.00 Мультфільми
11.00, 03.35 «Неділя з Кварталом»
12.00 «Смакуємо»
12.40 «Шість кадрів»
13.05, 04.20 Х/ф «Не треба сумувати»
15.05 Т/с «Милосердя»
19.30 «Телевізійна служба новин»
20.15 «Великий пекарський турнір»
21.45 «Багаті теж плачуть. Постскрипtum»
22.45 «Світське життя»
23.50 Х/ф «Тіньова змова»
01.40 Х/ф «Останній король Шотландії»

ІНТЕР

05.55 Т/с «Горобини грона червоні»
09.25 «Школа доктора Комаровського»
10.00 «Орел і Решка»
11.00 «Шалене весілля»
11.55, 04.20 Т/с «Сімейний детектив»
13.50, 20.25 Т/с «Доярка з Хацапетівки 2»
20.00, 01.50 «Подробиці»
21.50 Х/ф «Ромашка, кактус, маргаритка»
23.55 Х/ф «Хочу дитину»
02.15 Х/ф «За сімейними обставинами»

У прокуратурі району

ПРАВА ГРОМАДЯН ЗАБЕЗПЕЧУЄ КОНСТИТУЦІЯ

Упродовж 6 місяців 2013 року слідчими СВ Турківського РВ ГУ МВС України розпочато досудове розслідування у 405 кримінальних провадженнях, з яких 49 проваджень скеровано до суду з обвинувальними актами та клопотаннями про звільнення від кримінальної відповідальності, 280 кримінальних проваджень закрито, або 57,84%. Станом на 01.07.2013 залишок становив 143 кримінальні провадження, з них у 7 – особам повідомлено про підозру.

Усього слідчими закінчено 329 кримінальних проваджень, що становить 52,86%.

Прокуратурою району, в порядку здійснення нагляду за додержанням та застосуванням законів у бюджетній сфері, проведено перевірки дотримання вимог законодавства у сфері соціального захисту пільгових категорій громадян, вивчено стан фінансування об'єктів соціальної сфери району, за результатами яких до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 3 відомості про кримінальні правопорушення за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст.367, ч.2 ст.191 КК України, та розпочато досудове розслідування у 3-х кримінальних провадженнях.

Крім того, прокуратурою району проведено перевірки в Турківському відділенні Старосамбірської МДПІ щодо дотримання вимог податкового законодавства, внесено подання, притягнуто до відповідальності 3 посадові особи відділення.

Проведено перевірки в управлінні державної казначейської служби у Турківському районі щодо дотримання вимог бюджетного законодавства під час реєстрації та оплати зобов'язання, що виникли при укладенні договорів при державних закупівлях та щодо інших питань. Внесено 2 подання, притягнуто до відповідальності 2 посадові особи УДКСУ в Турківському районі.

Проведено 3 перевірки з питань охорони праці, внесено 2 подання у фонд соц. страхування від нещасних випадків на виробництві та в РВ ГУ Держтехногенбезпеки, притягнуто до відповідальності 3 посадові особи вищевказаних установ.

Проведено перевірку дотримання вимог законодавства про охорону культурної спадщини в районі, виявлено порушення, внесено подання, посадову особу органу виконавчої влади притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Також, упродовж 2013 року прокуратурою району проведено 13 перевірок дотримання вимог законодавства про охорону прав дітей. У ході перевірки встановлено, що Іжик С.М., 09.12.1979 р.н., будучи матір'ю п'ятеро неповнолітніх дітей, незважаючи на неодноразові звернення служби у справах дітей з приводу неналежного виконання обов'язків по догляду за дітьми, злісно ухилялась від встановленого законом обов'язку виховання та утримання своїх неповнолітніх дітей.

Як наслідок, було створено незадовільні побутові умови, що призвело до захворювання на важку форму гіпотрофії з орієнтовним дефіцитом ваги і залізо-дефіцитну анемію, тобто до тяжких наслідків, її малолітнього сина, Іжика Ю.М., 28.04.2012 р.н.

Враховуючи те, що в діях Іжик С.І. вбачаються ознаки складу злочину, передбаче-

ного ст.166 КК України, відомості про зазначене кримінальне правопорушення внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань, проведено досудове розслідування, кримінальне провадження про підозру Іжик С.М. з обвинувальним актом скеровано до Турківського районного суду.

Вироком Турківського районного суду, Горняк М.П. визнано винною за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ст.167 КК України, та призначено узгоджену міру покарання у виді позбавлення волі на строк до 1 року; із застосуванням вимог ст.ст. 75,76 КК України, звільнено з іспитовим терміном до 1 року.

Проведено перевірку у Турківській міській раді. Встановлено, що жителька м.Турка, Горняк М.П., будучи призначеною опікуном над неповнолітньою дитиною-сиротою, Тельваком І.І., на підставі рішення виконавчого комітету Турківської міської ради, без права відчуження майна підопічного до його повноліття, якому належить спільна частка квартири у м. Турка, з корисливою метою, зловживаючи своїми опікунськими правами, уклала договір оренди нежитлового приміщення, до якого входить частка квартири її підопічного – Тельвака І.І., отримуючи кожного місяця орендну плату у розмірі 500 грн. 00 коп., яку використовувала в своїх особистих цілях, заподіявши своєму підопічному Тельваку І.І. шкоду, на загальну суму 3000 грн. 00 коп.

Проведено перевірку дотримання законодавства щодо захисту прав дітей-інвалідів у загальноосвітніх закладах району, внесено 2 подання, притягнуто до відповідальності 2 посадові

особи.

Проведено перевірку в Турківському РВ ГУМВСУ у Львівській області щодо попередження насильства в сім'ї та правопорушень серед дітей. Внесено 2 подання, притягнуто до відповідальності 2 особи.

Також проведено перевірку дотримання вимог законодавства про оренду об'єктів комунальної власності в діяльності Нижньовисоцької с/р. Внесено подання, 1 посадову особу органу місцевого самоврядування притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

За наслідками проведених упродовж 6 місяців 2013 року перевірок у сфері земельних відносин, вжито наступних заходів:

- внесено 17 подань;
- задоволено 14 подань;
- притягнуто до дисциплінарної відповідальності 9 посадових осіб, з них – 2 посадові особи органів контролю;
- скасовано 6 рішень органів місцевого самоврядування, у зв'язку з чим попереджено незаконне надання земельних ділянок, площею 3 га, вартістю 11 тис. грн.;
- пред'явлено 4 позови – на суму 5 тис. грн. та 2 позови про визнання протиправним і скасування рішень органів місцевого самоврядування;
- реально повернуто земель несільськогосподарського призначення, за рішеннями суду, площею 4,6 га, вартістю 1104 тис. грн.

Крім того, за результатами вжитих прокуратурою району заходів, заборгованість з земельного податку та оренда плата на землю в Турківському районі відсутня.

Станом на 05.07.2013 року органами місцевого самоврядування та виконавчої влади прийнято 134 акти в сфері земельних відносин. Прокуратурою району на 23 акти внесено подання, з яких 7 актів вже скасовано.

Андрій РИК,
в.о.прокурора Турківського району, юрист 2 класу.

Розмова з лікарем

РАК – ЦЕ ЩЕ НЕ ВИРОК!

На жаль, в уявленні більшості людей, між словами «рак» і «смерть» стоїть знак рівності. Причиною цього є недостатня поінформованість населення. Ще багато десятиліть тому рак вважали невиліковною хворобою, але відтоді медицина пішла далеко вперед, хоча твердження про цю хворобу залишилося на тому ж рівні. Тому не потрібно боятися раку, а часно його виявляти.

– То що ж таке рак? – розпочинаю свою розмову із лікарем-онкологом Турківської КЦРЛ Юрієм Бриндаком.

– Рак – це злаякісна пухлина, що може бути в будь-якому органі людини. Лікарі-онкологи зауважують, що рак у 1/3 випадків можна вилікувати – за умови ранньої діагностики та лікування. Про це повинен знати кожен і прийти на профілактичний огляд до місцевої поліклініки. Можливо, саме цей візит допоможе зберегти здоров'я та довголіття. До ранніх ознак онкозахворювання можна віднести: наявність новоутворення, патологічні виділення, втрата апетиту, раптова втрата ваги, нудота, слабкість та ознаки інтоксикації. Відсутність цих ознак не свідчить про те, що раку немає. Тому потрібно проходити серйозні обстеження у фахівця раз на рік.

– Які ж найпоширеніші злаякісні новоутворення спостерігаються у хворих пацієнтів?

– У чоловіків – це легені, шлунок, пряма кишка, простата; у жінок – рак найчастіше розвивається у ділянці шийки, тіла матки, яєчників, молочної залози; шлунку, ободової кишки, шкіри. До передракових процесів належать і доброякісні пухлини, що мають тенденцію перероджуватися у злаякісні. Наприклад, передраковими процесами у жінок вважають деякі види ерозії шийки матки, дисплазії, ати-

пові гіперплазії слизової оболонки тіла матки, кісти, пухлиноподібні утворення молочних залоз... Виникненню передракових станів сприяє і алкоголь. Під його впливом порушується функція печінки, яка бере активну участь в обміні речовин (у тому числі й статевих гормонів).

– Юрію Степановичу, стверджують, що рак, та інші злаякісні пухлини, ніколи не виникають знезацька.

– Розвиваючись поступово, злаякісна пухлина стає завершальною фазою передпухлинних, передракових процесів. Ракові передують захворювання з тривалим(хронічним) перебігом. Останнім часом при профілактичних оглядах застосовують спеціальні методи, що дозволяють виявити злаякісну пухлину на ранніх, клінічно не виражених стадіях. Так завдяки цитологічному методу дослідження піхвових мазків, вдається часно розпізнати передпухлинні стани у жінок і вжити необхідних заходів. Під час профілактичного огляду жінка має бути обстежена на гінекологічному кріслі із застосуванням дзеркал, при цьому виконують дворучне піхвове дослідження, оглядають шкіру, молочні залози тощо, а при виявленні будь-якої патології, жінку детально обстежують відповідні фахівці.

– Яка профілактика онкологічних захворювань?

– Основою профілактики

раку завжди була й залишається вторинна профілактика – раннє виявлення і своєчасне лікування хворих. Профілактика утворення злаякісних пухлин передбачає заняття фізкультурою і спортом, подолання шкідливих звичок (куріння, вживання алкоголю, наркотиків), а також лікування так званих передпухлинних захворювань. На розвиток злаякісних новоутворень певною мірою впливає і гігієна харчування. Споживання великої кількості харчових продуктів, особливо жирів, зумовлює порушення обміну речовин, спричиняє ожиріння, що саме призводить у жінок до підвищення рівня захворюваності на рак тіла матки і молочної залози. Тому, з метою профілактики цих захворювань, рекомендується помірно, збалансоване харчування. У раціон слід вносити овочі, фрукти, продукти, що містять вітаміни А і С, але обмежувати кількість жирів.

Незважаючи на те, що ми живемо в одному з екологічно чистих місць України, тенденція до поширення онкологічних захворювань має місце і в нас. Тому хотілося б, щоб горяни, шануючи своє здоров'я, частіше зверталися до своїх дільничних лікарів, спеціалістів поліклінічного відділення при найменших ознаках захворювання, та й при повному здоров'ї обов'язково раз на рік проходили медичний огляд. На базі нашої лікарні та поліклініки є можливість пройти повний онкологічний огляд, включаючи УЗД-обстеження, онкомаркери, цитологічне та рентгенологічне обстеження за дуже короткий час.

Розмовляла Ольга ТАРАСЕНКО.

Вітаємо

Колектив Верхньоаяблунського НВК щирозадушно вітає з ювілеєм – 60-річчям з дня народження – заступника директора школи Михайла Васильовича Шийку і бажає йому:

**Нехай дороги стелять ся крилато,
Б у д у т ь
чисті, рівні, як струна.
І добро не обминає хату,
Як не обминає світ весна.**

Хай здоров'я, радість і достаток

Сиплють ся, немов вишневий цвіт.

Хай малює доля з буднів свято

І дарує Вам багато літ.



Дорогого, турботливого, люблячого сина, чоловіка, батька, брата і зятя, жителя м. Турка – Степана Миколайовича Костювича з 50-річчям, яке він святкуватиме 14 серпня, щирозадушно вітають мама Катерина, тато Микола, дружина Олена, донька Оксана з чоловіком Іваном, син Микола, брат Іван з сім'єю, сестра Оксана з сім'єю, теща Богдана, свати Зеновія і Михайло та бажають йому міцного здоров'я, добра, достатку, радості і Божої опіки на довгі і щасливі роки життя.

**У день ювілею, в прекрасній цей час,
Щирі вітання прийміть Ви від нас.**

Бажаєм здоров'я, добра і тепла.

Незгоди людські хай згорають дотла.

**І тільки все добре в житті щоб велось,
Хай збудеться все, що іще не збулося.**

**Наснага і щедрість у серці хай квітнуть,
Поки ювілей не настане столітній.**

**Хай до ста, а може ще і далі,
Йдуть не оглядаючись літа.**

**Нехай Божа ласка у Ваш дім завітає,
А Матінка Божа Вас охороняє.**



Продається 2-кімнатна квартира, з меблями, на другому поверсі, в центрі м. Турка, біля центрального ринку. У квартирі є газ, водяне опалення, телефон. Є господарські будівлі.

Ціна – 25000 у.о.

Телефони: 3-21-94; 09550490168; 0952130955.

Потрібні підсобні робітники на будівництво мостів та доріг у Росії.

Оплата – 4 тис. грн. у місяць.

Тел.: 096-568-77-53, 050-372-25-01 (Іван).

Корисне з приємним

НА БАЗІ МОТЕЛЮ ПРАЦЮВАЛА ЛІТНЯ ШКОЛА

Цього тижня у с. Явора, на базі мотелю «Чер-Тур», працювала Літня школа для прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу з області. Літня школа – це, свого роду, різновид табору, в якому поєднуються відпочинок і активні заняття в тій чи іншій галузі. Тому організатори школи – Львівський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Львівської ОДА, спільно зі службою у справах дітей, поставили перед собою мету – під час роботи Літньої школи підвищити рівень знань прийомних батьків та батьків-вихователів з питань догляду і виховання прийомних сімей. Протягом цілого тижня тут проходило багато цікавих виховних заходів, тренінгів, прийомні батьки обмінювалися досвідом, а діти змістовно та з користю для здоров'я проводили свій

вільний час. З учасниками Літньої школи постійно працювали соціальні фахівці Турківського РЦ СССДМ.

В урочистому відкритті Літньої школи взяли участь директор Львівського обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Львівської ОДА Ярослав Бордіян, заступник голови Турківської РДА з гуманітарних питань Іван Січак, директор Турківського РЦ СССДМ Ірина Федорко, Явірський сільський голова Дмитро Гошовський, директор мотелю «Чер-Тур» Орест Чернянський. Своім виступом привітав присутніх самодіяльний народний колектив «Відлуння» Турківського РНД. Учасниками Літньої школи стали близько 60 осіб (30 дітей і 30 дорослих), серед них сім'я Пазиуків з м. Турка та дитячий будинок сімейного типу із смт. Бориня.

Ольга ТАРАСЕНКО.

Спрощенці I та II груп мають право на щорічну «податкову відпустку»

Платники, які застосовують спрощену систему оподаткування, першої та другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.

Нарахування таких внесків здійснюється органами державної податкової служби на підставі заяви платника щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності.

Водночас платники-спрощенці зазначених груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку на один календарний місяць у році на час відпустки, а також за період хвороби, якщо вона триває 30 і більше календарних днів. При цьому платник повинен мати підтверджену копію листка (листоків) непрацездатності. Така інформація подається за заявою у довільній формі.

Однак, з метою уникнення порушення терміну щодо сплати авансових платежів, рекомендуємо подавати до органу ДПС заяву щодо періоду щорічної відпустки до початку відпустки, а заяву щодо терміну втрати працездатності, з обов'язковим додаванням копії листка непрацездатності, - одразу після закінчення лікарняного.

Марія ПАВЛОВИЧ,
заступник начальника, начальник Турківського відділення Самбірської ОДПІ

Продаються вживані меблі, у хорошому стані.
Ціна – за домовленістю.
Тел.: 0505326238.

Продається ВАЗ-2104, 1987р.в., червоного кольору, в доброму стані.
Ціна – договірна.
Тел.: 0500882189.

Вітаємо



Від імені багатьох турківчан вітаємо Валентину Нікітенко – Берегиню України, академіка, професора кафедри психології, директора учбово-методичного центру Московського ІІТ, досвідченого спеціаліста в області біоенергоінформтерапії, унікальну талановиту людину, з її обранням членом секції «Прикладних наукових досліджень» Європейської академії природничих наук (м. Ганновер, Німеччина).

Бажаємо Вам, п. Валентино, творчих успіхів на Вашій науковій ниві. Щоб Ви, як символ жіночої мудрості та краси, були завжди веселі і щасливі, щоби даром своїм помагали, нуждаючих всіх лікували, дарували тепло, дарували любов, їм радість повертали знов. І щоб на Вашому шляху завжди цвіли троянди, надія, віра і любов жила, здійснювалися Ваші невичерпні ідеї та бажання, і процвітали, як весна.

З повагою – сім'я Ганни та Івана Мамчуків.

Дорогих, чуйних, люблячих і турботливих батьків, дідуся і бабусю – Луку Олексійовича і Ганну Степанівну Кудричів – з с. Присліп, із ювілейними днями народження, які вони відзначатимуть 12 і 13 серпня, щиросердечно вітають син Микола з дружиною Марією, син Ігор з дружиною Наталею, дочка Оксана з чоловіком Миколою, син Олексій з дружиною Марією, дочка Марія з чоловіком Василем; онуки – Іван, Ігор, Ірина, Андрій, Степан, Марія, Іван, Микола, Анна, Лук'ян, Богдан, Юрій і вся велика родина та бажають їм міцного здоров'я, радості в житті, Господнього благословення.

*Ви не сумуйте, що роки минають,
Хай Бог Вам пішле довгий вік.
Із ювілеєм щиро Вас вітаєм,
Хай буде щасливим кожен Ваш рік.
Життя хай Ваше буде добрим дивом,
І будуть плідні справи і шляхи.
Нехай живеться Вам легко і щасливо,
Благословенні будьте Богом і людьми!*



Педагогічний колектив, профспілкова організація Карпатського НВК щиросердечно вітають з 25-річчям від дня народження, яке вона святкувала вчора, учителя початкових класів Марію Ярославівну Крону і бажають їй:

*Хай завжди усміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки.
Хай щастя й здоров'я не зрадять ніколи,
Хай збудуться мрії, бажання, думки.
Нехай обминають Вас біль і тривога,
Хай стелиться довга життєва дорога.
За добрі справи хай шанують люди,
Господь нехай завжди із Вами буде!*



Учні 3 класу Нижньояблунського НВК щиросердечно вітають з днем народження свою першу вчительку Надію Василівну Попадич і бажають їй міцного здоров'я – з роси і води, невичерпної життєвої енергії, сімейного благополуччя, Божої опіки на життєвій ниві.

*Учительку мудрий, учительку добрий,
Нас Ви навчили, нас Ви ростили.
Дай Боже щастя Вам, справжня людино,
Щоб мали терпіння, щоб мали Ви сили!*



Це треба пам'ятати**КОРУПЦІЙНІ РИЗИКИ В ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ**

Як відомо, корупція є однією із найнебезпечніших загроз правам людини, демократії, правопорядку, чесності та соціальній справедливості, вона перешкоджає економічному розвитку та загрожує належному і справедливому функціонуванню країн, має негативні фінансові наслідки для громадян, компаній і держав, а також для міжнародних установ.

На сьогоднішній день в нашій державі здійснюється низка заходів у сфері запобігання та протидії корупції, більша частина з яких направлена саме на запобігання корупції, як і в більшості країн Європи. Одним із основних напрямів у сфері запобігання корупції є виявлення корупційних ризиків, що можуть виникнути в діяльності державних службовців, а також усунення умов та причин виникнення цих ризиків.

Вказані корупційні ризики постійно досліджують науковці та громадські організації у різних сферах державного управління.

При цьому, за поширеністю корупційні ризики в діяльності державних службовців можна розташувати в такому порядку:

- **недоброчесність державних службовців;**
- **виникнення конфлікту інтересів;**
- **безконтрольність з боку керівництва;**
- **наявність дискреційних повноважень.**

Слід звернути увагу на те, що перше місце серед корупційних ризиків не випадково посідає недоброчесність поведінки державних службовців.

Етично-психологічні аспекти та соціально-правові фактори мають досить великий вплив на сумлінність державних службовців при виконанні останніми посадових обов'язків, оскільки державний службовець завжди приймає рішення у першу чергу на підставі власного досвіду, психологічного відношення до виконуваної роботи, а також ґрунтуючись на особистих переконаваннях і персональному соціально-матеріальному становищі.

До того ж, під час добору осіб на посаду державного службовця одним із вагомих критеріїв є зокрема така моральна риса як доброчесність (чесність, моральність, добропорядність).

Ще одним з не менш суттєвих корупційних ризиків є виникнення конфлікту інтересів, тобто наявність реальних (або таких, що видаються реальними) суперечностей між приватними інтересами особи та її службовими повноваженнями, які можуть вплинути на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення (чи не вчинення) дій під час виконання наданих службових повноважень.

Розглядаючи зазначені питання, слід нагадати низку положень міжнародних актів, що спрямовані на встановлення правил доброчесної поведінки. Зокрема це стаття 8 Конвенції Організації Об'єднаних Націй проти корупції, яка встановлює вимогу щодо розробки та прийняття країнами - учасницями Кодексів поведінки державних посадових осіб, а також рекомендацію щодо запровадження заходів і систем, які:

- сприяють тому, щоб державні посадові особи повідомляли відповідним органам про корупційні діяння, про які їм стало відомо під час виконання ними своїх функцій;

• зобов'язують державних посадових осіб надавати відповідним органам декларації, про позаслужбову діяльність, заняття, інвестиції, активи та про суттєві дарунки або прибутки, у зв'язку з якими може виникнути конфлікт інтересів стосовно їхніх функцій як дер-

жавних посадових осіб;

- встановлюють відповідальність державних посадових осіб, які порушують кодекси або стандарти.

Державні службовці повинні знати свої права та обов'язки при виявленні ними фактичних або можливих правопорушень у сфері державної служби. З цією метою для таких ситуацій повинні бути передбачені чіткі правила і процедури, яких мають дотримуватися державні службовці та посадові особи, та офіційно затверджена ієрархія відповідальності. Державні службовці також мають знати, який захист їм нададуть у разі виявлення ними таких правопорушень.

Керівники повинні демонструвати та заохочувати етичну поведінку, зокрема шляхом створення адекватних умов роботи, надання дієвої оцінки показників роботи.

У травні 2000 року Комітет Міністрів Ради Європи схвалив Рекомендацію Європейським країнам «Про кодекси поведінки для державних службовців», відповідно до якої Комітет Міністрів, будучи впевненим, що зосередження уваги суспільства і підвищення етичних цінностей є важливими засобами у попередженні корупції, рекомендує урядам усіх країн сприяти прийняттю національних кодексів поведінки, керуючись при цьому Модельним кодексом поведінки державних службовців.

Що ж до нормативного забезпечення зазначених питань в Україні, то в Законі України «Про засади запобігання і протидії корупції в Україні» передбачено запровадження кодексів поведін-

ки (стаття 13) та обов'язковість у разі виникнення врегулювання конфлікту інтересів (стаття 14).

На сьогодні наказом Головного управління державної служби України від 4 серпня 2010 року № 214, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2010 року за № 1089/18384, затверджено Загальні правила поведінки державного службовця, яких мають дотримуватись державні службовці.

Згідно із цими правилами, обов'язковою складовою для врегулювання конфлікту інтересів є саме контроль з боку керівництва. У свою чергу, відсутність контролю (безконтрольність) з боку керівництва є корупційним ризиком.

Слід зазначити, що внаслідок безконтрольності з боку керівництва, можуть виникнути й інші корупційні ризики. Зокрема такі як конфлікт інтересів, недоброчесність державних службовців. Тому, з метою недопущення (запобігання) виникнення такого корупційного ризику як безконтрольність з боку керівництва, саме безпосереднім керівництвом контроль має здійснюватися:

- систематично, тобто нести регулярний характер, або постійно;
- всебічно, тобто найбільш охоплювати всі питання та напрямки роботи;
- шляхом перевірки не тільки тих службовців, які мають слабкі результати роботи, а й тих, що мають добрі результати;
- об'єктивно, тобто виключати упередженість;
- гласно, тобто результати контролю повинні бути відомі тим особам, які підлягали контролю;
- результативно (дієво), тобто в залежності від результатів контролю, мають вживатись відповідні заходи.

Отже, підсумовуючи викладене, слід зазначити, що усунення корупційних ризиків у діяльності державних службовців виключить можливість порушення ними законодавства України, позитивно вплине на покращення роботи органів державної влади та сприятиме підвищенню їх авторитету.

Ірина ГОДОВАНЕЦЬ,
спеціаліст 1-ї категорії
Турківського РУО.

У наше місто приїжджає **Берегиня України**, академік, професор кафедри психології, директор учбово-методичного центру Московського Інституту Інноваційних Технологій **Валентина Нікітенко**. За унікальний талант і самовіддачу Валентина Нікітенко нагороджена Зіркою Магістра 1ст. – за видатні заслуги в області комплементарної медицини. Члену міжнародного реєстру комплементарної медицини-2007(рег. №15-0020), Валентині Нікітенко в 2010 р. був вручений Орден Землі за великий вклад в охорону навколишнього середовища. Валентина нагороджена Золотою медаллю за розробку програмного навчального комплексу «Бджолина школа здоров'я». Сьогодні в Україні Валентина Нікітенко – автор-ініціатор об'єднаного благодійного руху за екологію води, душі, думки. Також Валентина Нікітенко вибрана членом секції прикладних наукових досліджень в Європейську академію природничих наук в Німеччині (м. Ганновер) (Ліц. від 17.12.02). Вона розкаже про унікальні властивості японських суспендованих гелів, якими можна пролікувати ряд недуг. Хто хоче з нею особисто зустрітись, звертайтеся за тел. **0953808752, 0683396814**.

3 любов'ю – ваша Берегиня.

Продаю 2-кімнатну квартиру, загальною площею 53 кв.м., на другому поверсі п'ятиповерхового будинку по вул. Молодіжна в м. Турка. Без ремонту. Є лоджія. Кімнати сонячні. Є газ, вода, каналізація.

Ціна – 34000 у.о.
Тел.: **0986913614**.

ПРОДАЮТЬСЯ: земельна ділянка, площею 10,86 сотих під будівництво житлового будинку в с. Лосинець, вул. Зарічна. Заїзд через міст в с. Завадівка.

Хороший заїзд, поруч ліса річка, можливе підключення до газу. Недорого.

Автомобіль ВАЗ-21112, срібний, хороший стан.

Ціна – договірна.
Тел.: **0974779533**.

Загублене пенсійне посвідчення, видане УПФ у Турківському районі на ім'я Галини Василівни Лаврик, вважати недійсним.

Продається будинок в с. Комарники, у хорошому стані. Є три кімнати, веранда, кухня, новий сарай, колодязь, погріб. Недорого.

Тел.: **0963539801**.

Продається дерев'яна хата в с. Вільшаники (6 км від Самбора). Є гараж, стодала, криниця, газ, 65 арів землі.

Ціна – договірна.

Тел.: **0672998697**. Марія.

Здається в оренду приміщення другого поверху, площею приблизно 270 м кв., зі збереженням спеціалізації громадського харчування.

Ціна оренди – договірна.

Довідки за телефоном: **3-21-07**.

Турківська міська рада повідомляє про відведення земельної ділянки, площею 0,1663 га, в урочищі Осовня, для ведення особистого селянського господарства гр. Івану Вікторовичу Анничу.

Турківська міська рада повідомляє, що в м. Турка, по вул. Круг Городище, в урочищі Ровинь, відводяться земельні ділянки, площею 0,1976 га, для ведення особистого селянського господарства.

Загублений військовий квиток, виданий Турківським РВК на ім'я Іванни Іванівни Пазюк, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї ВС 020950, від 17.11.10 р., видане на ім'я Соломії Василівни Сайкун, вважати недійсним.

Продається приватизована земельна ділянка, площею 0,0096 га, (під забудову), у м. Турка, по вул. Зелена, 17.

Ціна – договірна.

Тел.: **0995386739**.

Продаються: Дерев'яний будинок в с. Ільник (№335), біля зупинки ОРС. Вода джерельна поруч. Можна провести газ. Є земля і город. Ціна – 15000 у.о.;

Молода тільна корова. Ціна – 3500 грн.

Гараж в м. Турка. Ціна – 3000 у.о.

Тел.: **0683396814; 0953808752**.

СПІВЧУВАЄМО

Координаційна рада профспілок району та голови комісії з соціального страхування організацій та установ району висловлюють щире співчуття директору Старосамбірської МРВД ЛОВ ФСС з ТВП Ользі Володимирівні **Цепенді** з приводу великого горя – **смерті матері** – Юлії Михайлівни.

Педагогічний колектив Буковинської ЗОШ І-ІІ ст. висловлює щире співчуття колишньому вчителю Любі Орестівні **Фіялковській** з приводу тяжкої втрати – **смерті батька**.

Педагогічний колектив Буковинської ЗОШ І-ІІ ст. висловлює щире співчуття сільському голові Ігорю Володимировичу **Комарницькому** з приводу тяжкої втрати – **смерті матері**.

Адміністрація і профспілкова організація Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття медсестрам Надії Тарасівні **Прик**, Олександрі Тарасівні **Цолиган**, водію швидкої допомоги Тарасу Йосиповичу **Кузьмаку** з приводу тяжкої втрати – **смерті бабусі та теці**.

Адміністрація і профспілкова організація Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття Марії Володимирівні **Кузьмак** з приводу тяжкої втрати – **смерті матері**.

Депутатський корпус, виконавчий комітет Ясеницької сільської ради висловлюють щире співчуття депутату сільської ради багатьох скликань Миколі Дмитровичу **Пецковичу** з приводу тяжкої втрати – **смерті матері** – Федори Михайлівни **Пецкович**.

Президія Турківського районного Товариства мисливців і рибалок висловлює щире співчуття голові Сянківського первинного мисливського колективу Віталію Степановичу **Дякунчаку** з приводу тяжкої втрати – **смерті матері**.

«БОЙКІВЩИНА»

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №134
видано 28 березня 1994 року.
Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж **2633** Індекс **68486**

Редактор **Василь ВАСИЛЬКІВ**

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

82500, м. Турка, вул. Міцкевича, 14

НАШІ ТЕЛЕФОНИ:

редактора – 3-12-45,

бухгалтерії – 3-21-27.

видавничого відділу – 3-25-22.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор (рекламодавець).

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net

Часопис набрано, зверстано та віддруковано у видавничому відділі редакції «Бойківщини».

Комп'ютерна верстка –

Іванна Грица.

Відповідальна за випуск –

Ольга Тарасенко.



– матеріали рекламного характеру.